


4. How many construction worker fatalities resulted from these crashes? (53 Responses)  

 
 
5. How many driver or passenger fatalities resulted from these crashes? (46 Responses) 

 
 
6. ,Žǁ�ŵĂŶǇ�ĚĂǇƐ�ŚĂǀĞ�ǇŽƵƌ�Ĩŝƌŵ͛Ɛ�ƉƌŽũĞĐƚƐ�ďĞĞŶ�ĚĞůĂǇĞĚ�ďĞĐĂƵƐĞ�ŽĨ�ƚŚĞƐĞ�crashes? (54 Responses) 

 
7. 



8.  How much of a risk are highway work zone crashes now compared to one year ago? (94 Responses) 

 
 
 
 
9. Why do you think highway work zone construction is more dangerous today compared to one year ago? 
(44 Responses) 

 
 
 
10. 



12. Would any of these measures help reduce the number of highway work zone crashes, injuries and/or fatalities?  
(98 Responses) 

 
 
13. Has the frequency of work zone crashes when performing night work changed from a year ago? (56 

Responses) 

 

14. If you answered yes, what do you attribute this to? (14 Responses) 
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